

Volejbal



Magazín Slovenskej volejbalovej federácie

Ročník 2, číslo 12/2019, samostatne nepredajné

Potlesk k storočnici

Slovenský volejbal
má za sebou najnáročnejšiu sezónu



Gratulácie nahradia výzvy

Očakávania sa naplnili, či ani nie? S pribúdajúcimi decembrovými dňami môžeme začať bilančovať. Rok 2019, ktorý sa niesol v znamení osláv storočnice organizovaného volejbalu na Slovensku, ponúkol plnú priehrdť nevšedných zážitkov a emócií. Veselých, ale aj smutných. No tak to už v športe býva.

Taká je súčasná realita. Čo by za to iné športové rodiny u nás dali, pokiaľ by sa ich reprezentačné tímy prebojovali na vrcholné podujatia? Slovenský volejbal si túto duplu po rokoch 2003, 2007 a 2009 vychutnal už štvrtý raz. A keďže v auguste hostil jednu zo štyroch skupín majstrovstiev Európy volejbalistiek, čo po organizačnej stránke boli krásy navyše, z tohto pohľadu môžeme uplynulú sezónu označiť za vôbec najnáročnejšiu.

Chvíle, keď v Bratislave tleskal nielen trom víťazstvám, ale najmä oduševneným výkonom našich žien, fanúšik len tak ľahko zo spomienok nevypustí. Pozitívna energia, ktorú si obe strany počas turnaja vymieňali, dala rýchlo zabudnúť aj na osemfinálový knock-out od Talianok.

Muži odštartovali šampionát v Bruseli taktiež famózne dvoma víťazstvami a leto zimomriavok pokračovalo. Škoda, že sa im ďalší priebeh šampionátu vymkol z rúk. Bilancovanie tak mohlo byť veselšie.

S odbitím silvestrovskej polnoci sa o slovo prihlási na kombináciu číslic mimoriadne zaujímavý rok 2020. A gratulácie k storočnici nahradia nové výzvy.

Pavol Kubiš

Čakáme na vaše tipy!

Chcete, aby sa viac vedelo o vašom klube?

Organizujete zaujímavé podujatie? Poznáte

budúce volejbalové hviezdy či funkcionárov, ktorí

si zaslúžia bližšie predstaviť? Napíšte nám na náš

email: casopis.volleyball@gmail.com.



verzál," vraví. Ako 18-ročný už cestoval na MS do Rijádu, v tíme boli hráči ako Skladaný, Sopko st., Hupka, Kmeť či Repák, ktorý ako nahrávač pôsobí v najvyššej francúzskej súťaži dodnes. V roku 2000 ho ako perspektívneho mladíka zlákali do Púchova, Matador v tom čase prežíval úspešnú éru. „V mojej prvej sezóne sme však prehrali vyrovnanú finálovú sériu s Dubovou, v rokoch 2002 a 2003 sme už majstrovský titul získali. Boli sme výborná partia, tento rok sme ako bývalí hráči mali stretnutie v Púchove. V tom čase bol klub veľmi dobre zabezpečený a plne podporovaný. Na pohárové zápasy sme chodili šestnásti. Letecky a akou spoločnosťou, to sa neriešilo. Dnes kluby nechcú hrať poháre, pretože nemajú na autobus. V každom prípade bol Púchov odrazový mostík v mojej kariére,“ zdôrazňuje.

Dúfa, že sa k volejbalu raz vráti

O tom, že sa z PAVLA BARTÍKA nestal hokejista, rozhodla náhoda

V prípade Pavla Bartíka by sme našu rubriku mohli premenovať na Vyrástli na ľade. Svojho času jeden z najlepších univerzálov francúzskej ligy, dvojnásobný účastník majstrovstiev Európy a chvíľu i kapitán reprezentácie totiž svoju športovú kariéru začínal ako hokejista v HKM Zvolene.

Volajú ho Chára

„Býval som vo Zvolene na zimnom štadióne. Ani som nemusel vyjsť von, z obývačky som sa cez útroby dostal rovno na ľad. Otec bol v tom čase správca zimného štadióna. Korčuľovať som vedel skôr ako chodiť. Hokej som hrával od prípravky po dospelosť. V zápase v Piešťanoch sa mi však zlomil nôž na korčuľi. V tom čase neboli internetové obchody a na moje nohy zohnať štrnásťky-pätnásťky nebolo vôbec jednoduché,“ spomína si dnes už s úsmevom.

Naťahovalo sa to tak dlho, až zasiahol osud a presedlal na volejbal. S hokejistami bol na regenerácii na

plavárni. Tam ho oslovil volejbalový tréner Dušan Uváčik. Zaujali ho jeho dva metre.

Hokej si chodieval zahrať aj teraz s dvoma partiami. S jednou do Zvolena a s druhou do Detvy. Korčule si zohnal z Fínska. Pri výške 204 cm má na nich ešte o desať viac. Nečudo, že ho kamaráti na ľade volajú Chára, ktorého im výškou pripomína. A obdivujú aj jeho dlhánsku na mieru vyrobenú hokejku.

Odrázový mostík v Púchove

Po tom, ako volejbal hrával iba za školu, sa mu začal venovať vážnejšie ako šestnásťročný. O štyri-päť mesiacov sa objavil v širšom kádri kadetskej reprezentácie. Spočiatku ako blokár, ale neboli mu cudzie ani útočné posty. „V tomto som mal trochu výhodu. Dnes blokári vravia, že sú najmä pri kontraktach v zahraničí nedocenený artikel. Veľa zápasov som odohral aj na smeči a bloku, najlepšie som sa však cítil ako uni-

Cez Taliansko do Francúzska

Jeho prvou zahraničnou zastávkou bolo Taliansko, v Cagliari však v Serii A2 vydržal iba jednu sezónu. „Ako krajina by mi možno Taliansko vyhovovalo viac ako Francúzsko, ale asi som tam neprišiel v správnom čase. Chceli sme si založiť rodinu, ale nenašli sme tam ideálne zázemie. Francúzsko bola dobrá voľba z pohľadu istoty a sociálnych výhod. Aj keď aj teraz je to tam ťažšie, za tie roky, čo som tam pôsobil, mi napríklad nikdy nemeškala výplata. Mohli ste sa tam starať iba o volejbal,“ pokračuje.

Najlepšie sezóny zažil v Beauvais. Tri sezóny bol najviac bodujúci hráč súťaže, hneď prvý rok ho dokonca vyhlásili za MVP ligy. Mrzí ho, že športovo nedosiahol vo Francúzsku viac. Dvakrát bol vo finále pohára, v lige však bolo pre neho strop semifinále. Napriek tomu je súťaž vyrovnaná. Niektoré kluby síce trčia, ale zvyšok začína z rovnakej štartovacej čiary.

Synov nosí na krížoch

Ako 36-ročný sa vrátil do Beauvais, ktoré leží asi 80 km od Paríža, v období, keď klub hral už iba tretiu ligu. Preradili ho do nej z Ligue A z finančných dôvodov. Keď sa naskytla možnosť, neváhal a svojmu srdcovému klubu šiel pomôcť v nových začiatkoch. Aj preto, že tam predtým hrával päť rokov a v tomto meste sa mu narodil druhý syn Dominik. „Dodnes nám tam zostali priatelia aj mimo volejbalu. Klub hrá stále tretiu ligu, ale ľudia tam chodia na volejbal.“

Kariéru ukončil v rodnom Zvolene v sezóne 2017/18. Do našej extraligy sa vrátil po štrnástich rokoch. Zvolenským volejbalistom chcel pomôcť manažérsky, ale z časových a finančných dôvodov sa toho musel zriecť. Snaží sa však pomáhať stále, pravidelne chodí na zápasy. Starší syn Patrick prišiel na svet v Toulouse.



Mená oboch synov má vytetované na krížoch. Bola to stávka, ktorá vznikla spontánne pri oslave prvorodeného. Aj keď predtým mal voči tetovačkám odmietavý postoj.

Trinástočný Patrick hrá volejbal za starších žiakov Zvolena, sedemročný Dominik sa ešte hľadá, no sleduje všetky športy. Teraz sa dal na futbal, na hokej však chodia všetci. „Pri volejbale v halách so mnou strávili dost času. Aj teraz na zápasoch podávajú lopty, utierajú podlahu. Nemusím ich nútiť. Majú vzťah k športu, z čoho

**Kto je Pavel Bartík**

Narodil sa: 19. marca 1981 vo Zvolene

Kluby: 1997-2000 Zvolen 2000-03 Matador Púchov, 2003/04 Cagliari (Tal.), 2004-08 Toulouse (Fr.), 2008-13 Beauvais (Fr.), 2013/14 Arago de Sete (Fr.), 2014/15 Ales (Fr.), 2016/17 Beauvais (N2), 2017/18 Zvolen

Reprezentácia: štartoval na kadetských MS 1999 v Saudskej Arábii, na MS 2001 do 20 rokov v Poľsku a dvoch seniorských ME 2001 a 2003, v reprezentácii odohral 93 zápasov, v roku 2005 bol jej kapitánom
Úspechy: s Púchovom majster Slovenska 2002 a 2003, v rokoch 2009 až 2011 najviac bodujúci hráč Pro A, v roku 2009 najužitočnejší hráč Pro A

mám radosť,“ prízvukuje.

V reprezentácii skončil skoro

V seniorskej reprezentácii odohral 93 zápasov, štartoval na dvoch európskych šampionátoch v Ostrave 2001 a v Nemecku 2003. V roku 2005 nosil i kapitánsku pásku. V roku 2007 mal ísť na svoju tretiu „Európu“, o účasť ho však pripravila únavová zlomenina píšťaľy. Odvtedy sa už do reprezentácie nevrátil a skončil v nej ako 26-ročný.

„S odstupom času, keď si to človek prehodnotí, tak to mohlo trvať dlhšie. Vtedy som to tak cítil, bol som aj zatrpknutý. Volejbal bol pre mňa život, bol som v najlepších rokoch. Zranil som sa v reprezentácii, moja diagnóza nebola správna. Vo Francúzsku mi zranenie diagnostikovali inak a povedali, že to mohlo byť aj horšie. Lekárov neobviňujem, vtedy boli podmienky v reprezentácii odlišné, ako sú teraz. Rovnako ako v mládežníckom aj v seniorskom tíme som začal skoro. Ako dvadsaťročný som bol na majstrovstvách Európy. Vážim si, že som v nej zachytil partiu okolo Kravárika a spol., ktorá bola na pre Slovensko premiérových ME 1997 v Holandsku. V roku 2003 sa už začala generačná výmena.“

Chcel by sa vrátiť k športu

Ako Pavel Bartík viackrát zdôraznil, šport naplní celú jeho rodinu, ktorá sa usadila v Lieskovci. V slovenskom volejbale je však málo profesionálnych klubov. Nakoniec sa zamestnal v úplne inej sfére – v Prvej stavebnej sporiteľni. V porovnaní so životom športovca má klasickú pracovnú dobu. „Pri športe som od malička. Stále dúfam, že sa raz k volejbalu vrátim, či už ako tréner alebo v inej funkcii. Dúfam, že sa dočkám éry, ktorá bude športu priat' viac,“ hovorí.

Tituly v Anglicku i v Írsku

VEĽKÁ BRITÁNIA

V prebiehajúcej sezóne pôsobia v desaťčlennej anglickej lige traja Slováci. PATRIK ŠELEP (1977) naďalej pokračuje ako asistent trénera mužov IBB Polonia VC, ktorí v minulej sezóne získali nielen majstrovský titul, ale ako prvý tím z ostrovov vyhrali súťaž NEVZA. Pred novou sezónou došlo k výmene trénera, keď Simona Loftusa nahradil staronový kormidelník Vangelis Koutouleas.

K výrazným zmenám došlo aj v hráčskom kádri, ale ciele klubu zostali nezmenené. Pri svojej premiére v Lige majstrov Polonia neuspela v 1. kole kvalifikácie s Mladostou Zárehb. Na otázku, ako sa mu pracuje s Vangelisom, Patrik odpovedal, že na základe predchádzajúcej skúsenosti, keď spolu ako trénerská dvojica strávili niekoľko sezón, sa ich spolupráca a porozumenie naďalej prehĺbuje. Sám by chcel napredovať a naďalej sa venovať rozvoju volejbalu na Britských ostrovoch. Polonia je obhajcom titulu a v Pohári CEV sa stretne s holandským Apeldoornom.

MARCEL SIVÁK (1982), ktorý nám pomohol s mapovaním anglickej ligy, v minulej sezóne získal s IBB Polonia majstrovský titul ako libero. V tejto sezóne ho volejbalový chodník zaviedol do klubu Richmond VC. Je to najznámejší klub a po minulej sezóne vyhodnotený ako najlepší mládežnícky volejbalový klub v Anglicku, ktorý získal majstrovské tituly vo všetkých kategóriách chlapcov a dievčat. Hlavnou prioritou klubu je rozvoj mládeže a vďaka doterajším výsledkom boli financie klubu oživené zvýšenou dotáciou z národnej federácie. Mužský tím Richmondu účinkuje v najvyššej anglickej súťaži pod názvom Richmond Docklands. Marcel v ňom figuruje ako hráč, ale v klube pomáha aj ako tréner. Naďalej však spolupracuje i s Poloniou.

Už niekoľko rokov pôsobí na lavič-

ke tímu Essex Blaze BRANISLAV KOVÁČ. Essex v minulej sezóne obsadil 4. miesto, medaila mu ušla iba o vlások. V kluboch spojených s univerzitami však dochádza k cyklickej obmene hráčov. Braňo mal pred začiatkom sezóny ťažkú úlohu prebudovať káder. Na základe priorit klubu zvolili dlhodobý cieľ udržať stabilné mužstvo a štruktúru kádra, čo zahŕňalo aj odľuku od univerzity a sústredenie sa na prácu s mladými hráčmi z okolitých mládežníckych klubov. Nedávny zápas s Poloniou (1:3) bol pre neho jubilejný stý na trénerskej lavičke v anglickej lige. V IBB Polonia v minulosti pôsobili aj ROMAN MIZERÁK (1985) či DUŠAN VALÁŠEK (1981), počas štúdia v Anglicku hrala v londýnskych kluboch Swiss Cottage Volleyball Club a Polonia Sideout ALEXANDRA VAJDOVÁ (1989).

ÍRSKO

Bývalý juniorský reprezentant a vo-

lejbalista Interu Bratislava, Myjavy, Nového Mesta nad Váhom či Sokola Viedeň LUBOR HALANDA ml. (1977, na snímke v dolnom rade druhý zľava) pôsobí v írskej lige od sezóny 2008/09. Potom, ako sa zotavil po druhej plastike kolena, hrá na poste nahrávača. Postupne pôsobil v kluboch Trinity College, Ballymun Patriots a v súčasnosti pôsobí druhú sezónu v dublinskom Aerlinguse.

S tímom Ballymun Patriots vyhral dvakrát ligu a štyrikrát Írsky pohár, päťkrát – naposledy v sezóne 2017/18 – ho vyhlásili za najlepšieho nahrávača súťaže. V tej tohtoročnej účinkuje sedem tímov. V minulosti v nej hrali aj tímy zo Severného Írska, ale odradilo ich cestovanie. S Aerlingusom v minulej sezóne skončil v lige druhý. Mužstvo sa však posilnilo a jeho cieľ bude zisk double. Okrem Halandu, ktorý je najstarším hráčom ligy, sú v tíme dvaja domáci hráči a zvyšok cudzinci – päť Poliakov, Bulhar a Brazílčan.



UDIALO SA V SEZÓNE 2012/13

- Slovenskí volejbalisti obsadili na ME v Poľsku a v Dánsku 11. miesto. Mužstvo vedené Štefanom Chrtianskym postúpilo z B-skupiny v Gdansku (Francúzsko 0:3, Turecko 3:2, Poľsko 1:3), ale v osemfinále prehralo 0:3 s neskoršími majstrami Európy Rusmi. Mužstvo tvorili Masný, Zatóka, Ogurčák, Chrtiansky

ml., Paták, Kmeť, Kohút, Hruška, M. Nemeč, Bencz, Ondrušek a Hupka.

- **V závere roka sa novým trénerom mužskej reprezentácie stal Talian Flavio Gulinelli.**

- Slovenské volejbalistky pod vedením Miroslava Čadu, pre ktorého to bola po 12 rokoch rozlúčka, v kvali-

fikácii ME 2013 neuspeli v baráži s Bieloruskom (0:3 v Mogileve, 1:3 a 14:16 v zlatom sete Poprade 3:1).

- Lukáš Diviš s Novosibirskom zdolal vo finále Ligy majstrov v Omsku 3:2 talianske Cuneo s Emanuelom Kohútom a prestížnu trofej získal druhý raz. František Ogurčák s talianskou Piacenzou vyhral Vyzývaci pohár.

- **Anketu o najlepších volejbalis-**

Prvý raz Volley Team, štrnásty Slávia EU

MUŽI

Volejbalisti Volley Teamu UNICEF Bratislava po striebre z roku 2012 získali počas druhého roka existencie

majstrovský titul, ktorým spečatili double. „O majstrovstvi sa rozhodlo v druhom finálovom zápase v Humennom, v ktorom sme ako jediní v sérii dokázali vyhrať zápas na súperovej pôde,“ povedal Branko Pistovič, ktorý

sa po hráčskom titule s Púchovom v roku 2000 z neho tešil aj ako tréner. Klub sa však počas sezóny boril s finančnými problémami.

KÁDER MAJSTRA: Daniel Končal, Ondrej Hruboška, Joe Kauliakamo (USA), Peter Kašper, Matej Hukel, Tomáš Halanda, Martin Benčíč, Matej Kubš, Matej Paták, Joe Sunder, Milan Hriňák. Hlavný tréner a generálny manažér Branko Pistovič (do polovice januára 2013 Emanuele Zanini), tréner Marek Maličký, asistent Patrik Pistovič.

Počas sezóny boli v tíme aj Richard Nemeč a Švéd Martin Larsson.

FINÁLE PLAY-OFF: Humenné – Volley Team 3:2 a 1:3 doma, 0:3 a 1:3 vonku, 3:0 doma, 0:3 vonku – 2:4. O 3. MIESTO: Svidník – Myjava 1:3 doma, 3:0 vonku, 3:0 doma, 3:0 vonku – 3:1.

KONEČNÉ PORADIE: 1. Volley Team Bratislava, 2. VK Chemes

Humenné, 3. Slávia Svidník, 4. Spartak VKP Myjava, 5. VK Mirad PU Prešov, 6. VK Ekonomóm Nitra, 7. VKM Stará Ľubovňa, 8. COP Trenčín, 9. VO AC Uniza Žilina. Z extraligy vypadla Žilina, postúpili do nej Prievidza a Komárno.

ŽENY

Štrnásty slovenský titul znamenal pre volejbalistky Slávie EU Bratislava zároveň desiate double. V bratislavskom finále extraligy sa schyľovalo k piatemu zápasu v sérii, keď slávistky za stavu 2:1 na zápasy prehrávali vo štvrtom 0:2, nakoniec ho však zverenkyne trénera Martina Hančíka otočili na 3:2. So štyrmi titulmi boli rekordérkami v tíme Slávie Kóšová a Golitková, pre ktorú to bola bodka za kariérou.



KÁDER MAJSTRA: Miroslava Kuciaková, Diana Mitrengová, Valentína Sikelová, Erika Salanciová, Jaroslava Smataníková, Simona Kóšová, Andrea Snopková, Nina Hereľová, Monika Rákošová, Nikola Pišťeláková, Antónia Golitková, Zuzana Čontofalská, Terézia Hinzellerová. Tréner Martin Hančík, asistent Michal Matušov.

FINÁLE PLAY-OFF: Slávia EU – Doprastav 3:1 doma, 3:0 vonku, 1:3 doma, 3:2 vonku – 3:1. O 3. MIESTO: Paneurópa – UKF Nitra 3:1 doma, 3:0 vonku, 3:2 doma – 3:0.

KONEČNÉ PORADIE: 1. Slávia UK Ekonomická univerzita Bratislava, 2. VK Doprastav Bratislava, 3. VŠK Paneurópa Bratislava, 4.

Volley project UKF Nitra, 5. KV MŠK Oktran Kežmarok, 6. VISTA real Pezinok, 7. COP Nitra, 8. VK Spišská Nová Ves, 9. MŠK Žiar nad Hronom, 10. ŠŠK VIVUS Bratislava. Z extraligy vypadol VIVUS Bratislava, postúpil do nej VC UJS Komárno. Žiar nad Hronom sa zachránil v baráži.

Nielen volejbalovú abecedu skloňuje MICHAELA ŠPANKOVÁ



Sedmička podľa RONALDA

A AKO ANDREJ
„Môj snúbenec, ktorý mi je oporou. Pri športe, ako je volejbal, je toho veľa, čo sme nemohli absolvovať spolu, a on sa snaží všetko rešpektovať.“

B AKO BAGROVANÁ
„Myslím si, že každý volejbalista ju dobre pozná aj na viac spôsobov. Bagrovanú si ako liberka najviac užívam, keď môžem aj ja prispieť zopár bodíkmi. Väčšinou sa na tréningu delíme podľa veku na dve skupiny, tento rok so svojimi dvadsiatimi rokmi v tíme UKF Nitry patrí medzi starých (smiech).“

C AKO CENTIMETRE
„Tie veľakrát vo volejbale rozhodujú o tom, na akom poste budete hrať. Liberá a nahrávači sú väčšinou najmenší.“

D AKO DOMOV
„Vyskúšala som si žiť vo viacerých mestách na Slovensku, či už s rodinou alebo bez nej. Často som sa kvôli volejbalu s rodinou nestretávala pravidelne, dokonca ani sviatky neboli

zárukou nášho stretnutia. Avšak po čase som si zvykla, že domov neznamena len miesto, kde bývame, ale aj ľudí, s ktorými sme v dennodennom kontakte.“

E AKO EMÓCIE
„Sú veľmi dôležité v každom športe a taktiež vo volejbale. Myslím si, že aj emócie pomáhajú pri výhre a, samozrejme, najkrajšie sú pre mňa slzy šťastia. Práve emócie radosti mi vždy pripomínajú, prečo tento šport stále robím. Mám pocit, že ak radosť zo športu vyprchá, spolu s ňou odchádza aj šťastena.“

F AKO FUTBAL
„Málokto vie, že futbal bol môj vysnívaný šport. U nás v Banke a ani v Piešťanoch však nebol tím, do ktorého by som mohla nastúpiť. Dokonca aj číslo sedem som si vyberala podľa RONALDA. (smiech)“

G AKO GYMNÁZIUM
„Navštevovala som ho v Nitre a počas štúdia som sa dostala do volej-

balového sveta a spoznala volejbalové zákulisie. Taktiež som v tomto období okúsila ženskú extraligu i reprezentáciu.“

H AKO HYMNA
„Tá slovenská, ktorú spievame pred zápasmi v reprezentácii, mi vždy evokovala niečo dôležité. Pri nej mi vždy naskočia zimomriavky.“

CH AKO CHOROBY
„Vždy ma trápia počas zimy a viem, že ani moji tréneri nie sú nadšení, keď im zavolám, že som chorá. Každý rok sa snažím dávať si na seba pozor a nebyť chorá, ale bezvýsledne.“

I AKO IMPULZ
„Som veľmi nerozhodný človek, a preto veľakrát v živote čakám na impulz, ktorý mi ukáže, kadiaľ sa uberať, ktorá cesta by mohla byť tá správna.“

J AKO JEDLO
„Asi nikoho neprekvapím, keď poviem, že mám rada dobré jedlo, často aj nezdravé. Jedlo si ani neviem veľmi vychutnať, pretože ho hneď zhltnem.“

Môj priateľ sa na mne smeje hlavne v nedeľu, pretože vtedy je najviac času na prejedanie. Avšak medzi moje najväčšie slabosti patrí čokoláda a sladkosti. Práve teraz sa však snažím jesť trochu zdravšie a čokoládu obmedzovať.“

K AKO KOLEKTÍV

„Volejbal je kolektívny šport. To, ako tím hrá, sa často odráža aj od sily kolektívu. Od toho, aký je mimo haly.“

L AKO LIPTOV

„Veľa ľudí ma pokladá za Piešťaniku, pretože práve v Piešťanoch som začínala s volejbalom. Moje rodné mesto je však Liptovský Mikuláš, odkiaľ pochádza aj moja rodina. Na Mikuláš som hrdá, je to pekné mesto pod horami s krásnou prírodou. Pochádza odtiaľ veľa dobrých športovcov.“

M AKO MYSEL

„Nie nadarmo sa hovorí, že myseľ je všetkým. To, ako to máme v hlave nastavené, to nám pomáha. Keď budeme myslieť v živote pozitívne, budú sa nám diať pozitívne veci. Podľa mňa to rovnako funguje aj vo volejbale.“

N AKO NOMINÁCIA

„Myslím tým najmä reprezentačnú nomináciu. V štrnástich rokoch mi prišla pozvánka do kadetskej reprezentácie, vtedy som ani netušila, čo presne to znamená. O pár rokov neskôr prišla pozvánka aj do ženskej reprezentácie, čo som vôbec neočakávala. Veľmi dobre si pamätám, akú radosť a zároveň aj stres to vo mne vyvolávalo.“

O AKO ODDYCH

„Pri športe je veľmi dôležitý. Najviac voľného času trávim so svojím priateľom na prechádzke či pri dobrom filme. Avšak ako študentke mi veľa času vyplní hlavne škola a povinnosti s ňou spojené.“

P AKO PENIAZE

„Pre každého sú k životu potrebné. Určite sa snažím ako študentka šetriť a nemíňať na hlúposti, ale keď treba, dokážem sa až veľmi opustiť a dopriať si.“

R AKO RODINA

„Celá moja rodina sú veľkí športovci, ktorí sa ma snažia podporovať. Niekedy vedia byť veľmi kritickí, možno aj vďaka tomu som bola na seba prísnejšia a dokázala som niečo, čo by iní ani neskúšali.“



S AKO SRANDIČKY

„Myslím si, že patríam medzi tie typy, čo potrebujú robiť somarinky, aby boli šťastní. Snažím sa tak zlepšiť náladu aj spoluhráčkam, preto počas tréningu robím volejbalové srandičky, za ktoré potom často dostávame nejaké tie trestíky. Vždy mi to však stojí zato (smiech).“

Kto je Michaela Španková

Narodená: 1. augusta 1999 v Liptovskom Mikuláši

Kluby: 2010-14 VKM Piešťany, 2014-16 COP Nitra, 2016-18 Volley project UKF Nitra, 2018/19 Strabag VC Bratislava, od 2019 Volley Project UKF Nitra

Reprezentácia: účastníčka ME žien do 19 rokov 2016, v seniorskej reprezentácii od roku 2017 odohrala 30 zápasov

Úspechy: 6. miesto na ME žien do 19 rokov 2016 Slovensku a Maďarsku, 12. miesto na ME žien 2019, v extralige bronz s UKF Nitra 2018 a striebro so Strabagom VC 2019, finalistka Slovenského pohára s UKF Nitra 2017 a so Strabagom VC 2019

Š AKO 6430

„Toto bol najvyšší počet divákov, ktorí prišli na náš zápas proti Taliankam na majstrovstvách Európy v Bratislave. Pri tomto čísle som pochopila, že stále je šanca, ako propagovať volej-

bal na Slovensku. Pre mňa ako mladú hráčku to boli neuveriteľné zážitky, za ktoré vďačím hlavne divákovi. Môžem spomenúť už iba samotnú hymnu, ktorú sme spievali spolu so všetkými Slováckmi. Za ME sa nemusíme hanbiť, či už po organizačnej alebo hráčskej stránke. A možno práve číslo šesťtisíc štyristotridsať bolo to, prečo sme hrali tak, ako sme hrali. Ďakujeme!“

T AKO TITUL

„Pre mňa je majstrovský titul stále veľká motivácia, pretože som ho nikdy – ani ako kadetka, juniorka či ako žena – nezískala. Je zaujímavé, že z volejbalu zlato ešte nemám, aj keď v reprezentácii hrávam s hráčkami, ktoré majú nejedno z mládežníckych a ženských súťaží.“

U AKO ÚRAZY

„Vďaka bohu, žiadne vážne úrazy som ešte nemala (musím si zaklopať), mám však problémy s kolenom, ktoré som si zranila počas tých svojich srandičiek. Kuriózna vec sa mi stala v minulej sezóne v 1. BVK, keď som si pri tancovaní pred zápasom natrhla zadný stehenný sval a v ten deň som nemohla ani hrať. Bolelo ma to ešte pol roka.“

V AKO VÝMENA

„Vo volejbale je kopec výmen, ako liberka mám rada tie, v ktorých zachránim nejakú ťažkú loptu a ľudia to ocenia potleskom. Často pozerám videá s výmenami hráčov, ktorí preskočia banery a lopta je znova späť. Môj sen je preskočiť raz tie banery a vrátiť loptu do hry (smiech)!“

V AKO VOLKSWAGEN

„Volkswagen beetle je moje auto, ktoré využívam na ceste na tréningy, a neraz sa mi ho podarilo ošuchnúť (smiech). Mám pocit, že keď brázdím cesty na tomto chrobáčíku, v ktorom mám ako každý beetle nádobku na kvet, tento môj ružový kvietok so spojením sivého chrobáčíka vyčarí úsmev na tvári nejednému šoférovi, ktorého predbieham na diaľnici.“

Z AKO ZAHRANIČIE

„Slovo, ktoré je najneoblúbenejšie pre môjho priateľa. Asi preto, že cíti, že moja cesta povedie práve tam. Určite by som raz chcela ísť hrať do zahraničia, minimálne si to vyskúšať. Uvidíme...“

Predstavujeme účastníkov I. ligy v sezóne 2019/20

MUŽI - VÝCHOD TJ SLÁVIA SVIDNÍK B

Volejbalisti B-tímu Slávie Svidník sú jedným z viacerých nových účastníkov tímov I. ligy, v skupine Východ sú hneď piati nováčikovia zo šiestich tímov.

„Dlhodobo pracujeme s mládežou od chlapcov a nechceme, aby v neskoršom veku končili s volejbalom. Keďže juniory nemajú dlhodobú súťaž a tú svoju v základnej časti odohrajú iba na dvoch turnajoch, potrebovali sme, aby mali hodnotnú súťaž a zápasovú prax. Aj keď je to v mužskej súťaži, rovnaký krok urobili viaceré kluby,“ vysvetlil tréner „bčeka“ Svidníka Marián Vitko, ktorý účinkovanie tímu v I. lige považuje za veľké plus.

Mužstvo sa však na zápasy spolu nepripravuje. Šiesti hráči trénujú s extraligovým tímom mužov, ďalší juniory a kadeti spolu. Tí, čo v sobotu dopoludnia nastúpia v dvoch prvoligových zápasoch, majú večer

v extralige voľnejšie. „V prvej lige nám nejde za každú cenu o výsledky. Chceme, aby chlapci odohrali čo najviac zápasov,“ zdôraznil Vitko.

KÁDER TJ SLÁVIA SVIDNÍK B
NAHRÁVAČI: Radovan Vitko, Roland Magera, Ľuboš Skasko
SMEČIARI: Branislav Kandráč, Adam Repka, Pavol Minčák, Matúš

Suchanič
BLOKÁRI: Patrik Marjov, Daniel Šellong, Bazil Horňák, Pavol Magera, Adrián Mikitka, Michal Pavlík
UNIVERZÁLNI HRÁČI: Adam Cichoň, Erik Gulák
LIBEROVIA: Branislav Paňko, Samuel Paňko, Adam Kralík



ŽENY - ZÁPAD ŠPORTOVÁ ŠKOLA NITRA

Ešte pod hlavičkou COP Nitra účinkovali mladé hráčky spod Zobora do sezóny 2017/18 v extralige. Vlni hrali ako COP A a COP B juniorskú súťaž, no aby mohli hráčky pendlovať a tie staršie získavali skúsenosti na výkonnostne vyššej úrovni, štartujú v tejto sezóne ako Športová škola Nitra v západnej skupine I. ligy.

Všetky sú však vekom juniorky. Súpiscky prvoligového tímu v seniorskej súťaži vrátane juniorského sú identické.

Družstvo vedie trénerský triumvirát Slavomír Huba, Peter Adamec a Marek Maličský. „Naším cieľom a snahou je podávať čo najlepšie výkony,“ zdôraznil Huba. Nie vždy však majú tréneri kompletne družstvo, pretože Kucserová (2002), Kohútová (2003), Justhová (2004), Šuleková (2002) či

Klára Jozeková (2004) chodievajú na zrazy reprezentácie do 19 rokov, za ktorú hrajú aj zápasy v extralige.

PRVOLIGOVÝ KÁDER ŠŠ NITRA
NAHRÁVAČKY: Paulína Daňková, Anna Kohútová
SMEČIARKY: Zuzana Konárová, Karolína Kucserová, Barbora Kupčiová,

Rebecca Smutná
BLOKÁRKY: Barbora Baráthová, Patrícia Černá, Tímea Drábiková, Simona Stieranková
UNIVERZÁLNE HRÁČKY: Nina Dobrotová, Viktória Krajčírová
LIBERKY: Sára Balážová, Zuzana Justhová, Diana Šuleková



Trénerská rošáda v Prievidzi

SLOVENSKO

- Až 2. novembra našli volejbalisti TJ Spartak Myjava svojho prvého premožiteľa v sezóne, keď v 7. kole Edymax extraligy prehrali doma s Nitrou 2:3. Dovtedy od začiatku sezóny uspeli vo svojich všetkých piatich zápasoch, čím si vytvorili nový klubový rekord.

- Po Nitre druhá trénerská rošáda v extralige volejbalistov v tejto sezóne sa udiala v majstrovskej Prievidzi. Na jej lavičke v čase, keď mužstvo figurovalo v tabuľke na prvej priečke, skončil Richard Nemeč (na snímke), ktorý mužstvo viedol od januára 2017. Vyhrál s ním dva majstrovské tituly v rokoch 2018 a 2019, v sezóne 2017/18 s ním získal double. Dô-



vodom mali byť názorové rozdiely s prezidentom klubu. Mužstvo od prvého novembra prevzal Rostislav Chudík.

- V zostave majstrovskej Slávie

EU Bratislava sa v zápase 8. kola v Novom Meste nad Váhom (3:1) objavila po nahrávačke Haley Templetonovej aj druhá Američanka – blokárka Kayla Bufordová. Dvadsaťdvaročná a 187 cm vysoká rodáčka z michiganského Cantonu hrávala za Minnesotskú univerzitu.

- Prvého víťazstva v sezóne sa v 8. kole parfems.sk extraligy 16. novembra dočkali volejbalistky VK Prešov, ktoré doma zdolali Hit UCM Trnava 3:1.

- V zápasoch 6. kola I. ligy volejbalistov skupiny Západ VK Nové Mesto nad Váhom – ŠŠ Trenčín B (1:3 a 3:0) sa 16. novembra v drese domáceho tímu objavili aj bývalí hráči Andrej Barbierik (1978) a Dominik Mračko (1982).

Hudecová i Salanciová menili klub

ZAHRANIČIE

- Reprezentačná smečiarka Romana Hudecová po dvojmesačnej anabáze v tíme albánskeho majstra Partizani Tirana, s ktorým nepostúpila do hlavnej súťaže Ligy majstrov (v 3. kole kvalifikácie ho vyradil maďarský majster Vasas Budapešť v zostave s inou Slovenkou Máriou Kostelanskou), prestúpila do Turecka. Jej novým zamestnávateľom sa stal účastník druhej najvyššej súťaže Astor Voleybol PVI Ankara.

- Napriek dobrým výkonom v službách druholigového poľského klubu KSZO Ostrowiec členka širšieho kádra reprezentácie smečiarka Erika Salanciová spolu s ďalšími štyrmi hráčkami skončila v tíme. Dôvodom boli finančné problémy klubu, ktorý v minulej

sezóne účinkoval v najvyššej súťaži PLS pod vedením jej život-



ného partnera Františka Bočkaya. Salanciová následne trénovala s poľským majstrom LKS Lodž.

- V 2. kole kvalifikácie sa rozplynul sen o skupinovej fáze Ligy majstrov našej trojici – nahrávač Filipovi Palgutovi, blokárovi Michalovi Hruškovi a univerzálovi Petrovi Mlynarčíkovi – v drese rakúskeho majstra Aich Dob. Po prehre 1:3 na palubovke Mladosti Záhreb v odvete síce vyhral 3:1, ale v zlatom sete neuspel 9:15.

- V hlavnej súťaži Ligy majstrov si zahrajú Peter Ondrovič (České Budějovice) a Tomáš Kriško (Friedrichshafen), zo žien Jaroslava Pencová (Budowlani Lodž) a premiérovo Mária Kostelanská (na snímke, Vasas Budapešť).

Vítazmi Konc a Bodnárová

Univerzál VO TJ Spartak Myjava Matúš Konc a smečiarka Volley projectu UKF Nitra Bianka Bodnárová sa stali víťazmi ankety SVF o najlepšieho hráča a hráčku extraligy za mesiac október.

Dvadsaťtriročný Konc výraznou mierou prispel k tomu, že Myjavčania až do konca októbra nenašli v súťaži premožiteľa, dvakrát ho vyhlásili za MVP stretnutia. Ďalšími finalistami ankety za október boli jeho kluboví spoluhráči Michal Zeman a Ľuboš Ochodnický, ukrajinský smečiar Svidníka Dmytro Fedorenko a smečiar Prievidze Martin Pavelka.

Účastníčka vlaňajších ME junioriek v Albánsku Bianka Bodnárová prišla v lete pod Zobor z Prešova. Jej družstvo UKF Nitra po domácej prehre 1:3 v úvodnom kole s Pezinkom naskočilo na víťaznú vlnu. Devätnásťročná rodáčka zo Sniny bola dlho najproduktívnejšou hráčkou súťaže. Ďalšími finalistkami ankety za október boli Pezičanky Tereza Hrušecká a Lucia Herdová a Simona Jelínková zo Slávie EU.

STANOVISKO SVF

Stanovisko SVF k návrhu novely Zákona o športe: „Slovenská volejbalová federácia víta iniciatívu poslancov Národnej rady SR otvoriť diskusiu o zákonoch týkajúcich sa profesionálneho športu a športovcov. Predmetný návrh novely Zákona o športe považujeme za veľmi potrebný až nevyhnutný krok v súvislosti s otázkou zmluvných vzťahov medzi športovcami a klubmi, čo povedie k zlepšeniu situácie v profesionálnom športe na Slovensku. V opačnom prípade hrozí naplnenie negatívneho scenára v podobe zániku viacerých športových klubov a ohrozenie existencie najvyšších republikových súťaží vo viacerých kolektívnych športoch.“



Pohárové finále v Bratislave

Po siedmich rokoch sa o zlato v Slovenskom pohári bude opäť bojovať v Bratislave. Superfinále žien a mužov sa uskutoční v nedeľu 9. februára 2020 v Eurovia aréne na Pasienkoch. Štvrtfinále a semifinále sa hrá na dva zápasy doma a vonku. Do Superfinále postúpia iba dva najlepšie ženské a mužské tímy. Štvrtfinálové duely odohrali v novembri. Prvé zápasy ženského semifinále sú na programe 11. decembra (ženy) a 18. decembra (muži), odvety 15. januára. Víťaz súťaže zinkasuje 2500, zdolaný finalis-

ta 1500 eur a zdolaní semifinalisti po 500 eur. Obhajcami prvenstva sú volejbalistky Slávie EU Bratislava (na snímke) a volejbalisti VK KDS-Šport Košice. „Bratislavu ako dejisko pohárového finále sme mali v hľadáčku dlhší čas. Chceme nadviazať na úspešné ME žien v hlavnom meste. Celú organizáciu podujatia prevzala na seba SVF a veríme, že tento nový formát súťaže bude atraktívnejší,“ poznamenal generálny sekretár SVF Tomáš Singer.

Juniorky o „Európu“ doma

Slovenské volejbalové reprezentácie žien do 19 rokov (ročníky narodenia 2002 a mladšie) a mužov do 20 rokov (2001 a mladší) spoznali súperov pre II. fázu kvalifikácie o postup na majstrovstvá Európy 2020. Dejiskom ME mužov do 20 rokov bude Brno (28. augusta až 5. septembra), ME žien do 19 rokov (22. až 30. augusta) budú hostiť v Zenici v Bosne a Hercegovine a v chorvátskom Osijeku. Mladé Slovenky pod vedením Jaro-

slava Hančáka privítajú v domácom prostredí v D-skupine od 23. do 26. apríla 2020 Bielorusko, Česko a Ukrajinu. Zverenci Petra Kalného sa v rovnakom termíne predstavia v Lotyšsku, kde sa okrem domáceho tímu v G-skupine stretnú aj s Poľskom a Izraelom.

Vítazi siedmich skupín postúpia priamo na ME, sedem tímov z 2. spoločne s najlepším z 3. priečok postúpia do júlovej III. fázy kvalifikácie.

október/november 2019

EDYMAX EXTRALIGA MUŽOV

6. KOLO: Nitra - Komárno 3:0, Zvolen - Svidník 0:3, Košice - Trenčín 3:0, 7. KOLO: Nitra - Slovensko 20 3:0, Zvolen - Slovensko 20 0:3, Komárno - Zvolen 3:0, Trenčín - Prešov 0:3, Svidník - Košice 2:3, Myjava - Nitra 2:3, 8. KOLO: Prievidza - Trenčín 3:0, Prešov - Svidník 2:3, Zvolen - Myjava 1:3, Košice - Komárno 3:2, 9. KOLO: Svidník - Prievidza 3:0, Zvolen - Nitra 0:3, Myjava - Košice 3:1, Komárno - Prešov 1:3, 10. KOLO: Svidník - Trenčín 3:0, Nitra - Košice 3:1, Myjava - Prešov 3:0, Komárno - Prievidza 3:1.

1. Myjava	9	8	1	26:9	24
2. Svidník	10	8	2	27:11	23
3. Prievidza	10	7	3	22:11	21
4. Nitra	10	7	3	22:14	20
5. Košice	10	7	3	23:16	18
6. Komárno	10	4	6	21:19	15
7. Prešov	10	4	6	18:19	14
8. Slovensko 20	7	1	6	5:18	3
9. Zvolen	9	1	8	4:24	3
10. Trenčín	9	0	9	0:27	0

PARFEMS.SK EXTRALIGA ŽIEN

5. KOLO: Trnava - Pezinok 1:3, UKF Nitra - Nové Mesto nad Váhom 3:1, Prešov - Brusno 2:3, 6. KOLO: Slávia EU Bratislava - Slovensko 19 3:2, Slávia EU Bratislava - Trnava 3:0, Nové Mesto nad Váhom - Brusno 3:0, Prešov - Pezinok 1:3, 7. KOLO: UKF Nitra - Brusno 3:0, Nové Mesto nad Váhom - Pezinok 1:3, Prešov - Slávia EU Bratislava 0:3, 8. KOLO: Pezinok - UKF Nitra 3:0, Nové Mesto nad Váhom - Slávia EU Bratislava 1:3, Prešov - Trnava 3:1.

1. Pezinok	8	7	1	22:8	21
2. Slávia EU	8	7	1	22:7	20
3. Nitra	7	5	2	16:9	15
4. Nové Mesto n. V.	8	4	4	15:12	12
5. Slovensko 19	5	2	3	8:12	6
6. Brusno	7	2	5	8:18	5
7. Trnava	8	1	7	9:22	4
8. Prešov	7	1	6	7:19	4

SLOVENSKÝ POHÁR

ŽENY - štvrtfinále: Trnava - Brusno 3:2 a .

I. LIGA

MUŽI - ZÁPAD

4. KOLO: VK Nové Mesto nad Váhom - VKP-SPU Nitra B 1:3 a 0:3, VK Spartak UJS Komárno B - Mládež aktívne Trnava 3:0 a 3:0, VO AC Uniza Žilina - VKP-SPU Bratislava C 3:0 a 3:1, ŠK Komjatice - ŠS Trenčín B 3:1 a 3:1, 5. KOLO: VKP-SPU Nitra B - Komárno B 3:0 a 3:0, Trenčín B - Žilina 3:2 a 2:3, VKP-SPU Bratislava C - Nové Mesto nad Váhom 2:3 a 0:3, Trnava - Komjatice, 6. KOLO: VK Nové Mesto nad Váhom - Trenčín B 3:0 a 1:3, Komárno B - VKP-SPU Bratislava C 3:0 a 3:1, Trnava - VKP-SPU Nitra B 0:3 a 1:3, Komjatice - Žilina 3:0 a 3:2.

1. VKP-SPU Nitra B	12	10	2	34:12	31
2. Komárno B	12	9	3	27:16	25
3. Nové Mesto nad Váhom	12	8	4	28:15	24
4. Komjatice	12	8	4	27:19	24
5. Žilina	12	6	6	25:23	19
6. Trenčín B	12	4	8	18:29	11
7. VKP-SPU Bratislava C	12	3	9	15:29	9
8. Trnava	12	0	12	5:36	1

VÝCHOD - 4. KOLO: VK Mirad Prešov B - VKM Stará Lubovňa 0:3 a 3:2, Slávia Svidník B - MVK Magnezit Revúca 2:3 a 0:3, ŠK Gymnázium Humenné - VK Junior 2012 Poprad 3:1 a 3:0, 5. KOLO: Poprad - Svidník B 0:3 a 0:3, Revúca - Prešov B 3:0 a 3:0, Stará Lubovňa - Humenné 1:3 a 1:3, 6.

KOLO: Svidník B - Prešov B 3:0 a 3:0, Stará Lubovňa - Poprad 3:2 a 3:0, Humenné - Revúca 1:3 a 2:3.

1. Humenné	12	10	2	33:13	31
2. Revúca	12	10	2	31:12	28
3. Svidník B	12	8	4	28:12	25
4. Stará Lubovňa	12	5	7	20:26	14
5. Prešov B	12	2	10	9:34	5
6. Poprad	12	1	11	11:35	5

I. LIGA ŽENY

ZÁPAD - 4. KOLO: Slávia UK Dráček Bratislava B - VM Senica 3:0 a 3:0, HIT Trnava B - VK TAMI Bratislava 2:3 a 0:3, ŠS Nitra - ŠVK Pezinok 3:2 a 3:1, 5. KOLO: TAMI Bratislava - Slávia UK Dráček 0:3 a 1:3, Senica - ŠS Nitra 1:3 a 1:3, ŠVK Pezinok - Trnava B 3:0 a 3:1, 6. KOLO: TAMI Bratislava - Senica 3:1 a 3:2, ŠVK Pezinok - Slávia UK Dráček, ŠS Nitra - Trnava B, 7. KOLO: TAMI Bratislava - ŠS Nitra 3:2 a 1:3, Senica - ŠVK Pezinok 0:3 a 1:3, Slávia UK Dráček - Trnava B 3:0 a 3:0.

1. Slávia UK Dráček	14	14	0	42:9	41
2. ŠS Nitra	14	11	3	37:16	33
3. ŠVK Pezinok	14	8	6	32:21	26
4. TAMI Bratislava	14	6	8	23:33	14
5. Senica	14	2	12	16:38	9
6. Trnava B	14	1	13	8:41	3

VÝCHOD - 5. KOLO: TJ Slávia TU Zvolen - ELBA Prešov 3:0 a 3:1, VA Uniza Žilina - VK Slovan Rimavská Sobota 3:0 a 3:0, 6. KOLO: Žilina - MŠK Žiar nad Hronom 3:0 a 3:0, Zvolen - Rimavská Sobota 3:1 a 1:3, 7. KOLO: MŠK Žiar nad Hronom - Zvolen 1:3 a 2:3, Rimavská Sobota - ELBA Prešov 3:0 a 3:0.

1. Rimavská Sobota	12	9	3	28:15	27
2. Žilina	10	9	1	27:7	26
3. Zvolen	12	6	6	23:24	17
4. Žiar nad Hronom	12	2	10	16:31	9
5. Prešov	10	2	8	9:26	5

JUNIORI - ZÁPAD - 1. KOLO: Mládež aktívne Trnava - VKP-SPU Bratislava 0:3, 2. KOLO: VKP-SPU Bratislava - VO TJ Spartak Myjava 3:0, 3. KOLO: Myjava - Trnava 3:0.

1. VKP-SPU	2	2	0	6:0	6
2. Myjava	2	1	1	3:3	3
3. Trnava	2	0	2	0:6	0

STRED - 1. KOLO: VK Osmos Prievidza - OZ Šport Žilina 3:0, ŠS Trenčín - VO AC UNIZA Žilina 3:0, 2. KOLO: OZ Šport Žilina - VO AC UNIZA Žilina 0:3, Prievidza - Trenčín 0:3, 3. KOLO: Trenčín - OZ Šport Žilina 3:0, VO AC UNIZA Žilina - Prievidza 3:1.

1. Trenčín	3	3	0	9:0	9
2. UNIZA Žilina	3	2	1	6:4	6
3. Prievidza	3	1	2	4:6	3
4. Šport Žilina	3	0	3	0:9	0

VÝCHOD - 1. KOLO: VK Junior 2012 Poprad - VKM Stará Lubovňa 0:3, VK Mirad PU Prešov - TJ Slávia Svidník 0:3, 2. KOLO: ŠK Gymnázium Humenné - Prešov 3:1, Svidník - Poprad 3:0, 3. KOLO: Poprad - Humenné 1:3, Stará Lubovňa - Svidník 3:1, 4. KOLO: Humenné - Stará Lubovňa 0:3, Prešov - Poprad 3:1, 5. KOLO: Stará Lubovňa - Prešov 3:0, Svidník - Humenné 3:0.

1. Stará Lubovňa	4	4	0	12:1	12
2. Svidník	4	3	1	10:3	9
3. Humenné	4	2	2	6:8	6
4. Prešov	4	1	3	4:10	3
5. Poprad	4	0	4	2:12	0

JUNIOVKY - ZÁPAD - 4. KOLO: ŠVK Pezinok - HIT Trnava 3:0 a 3:0, ŠŠK Vivus Bratislava - Volley project UKF Nitra 1:3 a 1:3, Športová škola Nitra - VM Senica 2:3 a 2:3, Palas VK Levice - MVK Nové Mesto nad Váhom 3:0 a 3:0, Slávia UK Dráček

Bratislava - ŠŠK Bilíkova Bratislava 1:3 a 1:3, 5. KOLO: ŠŠK Bilíkova - ŠVK Pezinok 3:0 a 3:0, UKF Nitra - Slávia UK Dráček 0:3 a 3:0, Trnava - Nové Mesto nad Váhom 0:3 a 0:3, Senica - Vivus Bratislava 3:0 a 3:1, Levice - ŠS Nitra 1:3 a 3:2, 6. KOLO: Senica - Levice 3:2 a 1:3, Vivus Bratislava - Slávia UK Dráček Bratislava 0:3 a 3:1, ŠVK Pezinok - UKF Nitra 0:3 a 1:3, ŠS Nitra - Trnava 3:0 a 3:0, Nové Mesto nad Váhom - ŠŠK Bilíkova 0:3 a 1:3.

1. Bilíkova	12	11	1	34:7	33
2. Senica	12	11	1	34:12	30
3. Levice	12	10	2	33:11	29
4. ŠS Nitra	12	9	3	35:13	29
5. UKF Nitra	12	8	4	25:17	24
6. Slávia UK Dráček	12	4	8	17:24	13
7. Nové Mesto nad Váhom	12	4	8	17:26	13
8. ŠVK Pezinok	12	2	10	8:30	6
9. VIVUS Bratislava	12	1	11	8:34	3
10. Trnava	12	0	12	1:36	0

VÝCHOD - 4. KOLO: VK Slávia TU Košice - MVK Stropkov 3:1 a 0:3, VK Spišská Nová Ves - ŠKM Liptovský Hrádok 2:3 a 1:3, 5. KOLO: VK Spišská Nová Ves - Košice 3:1 a 3:1, Liptovský Hrádok - Stropkov 3:0 a 3:0, 6. KOLO: Košice - Liptovský Hrádok 0:3 a 1:3, Stropkov - Spišská Nová Ves 1:3 a 2:3.

1. Liptovský Hrádok	12	12	0	36:6	34
2. Spišská Nová Ves	12	7	5	25:21	21
3. Stropkov	12	3	9	16:28	11
4. Košice	12	2	10	10:32	6

MEVZA MUŽOV

Aich Dob (Hruška 2, F. Palgut 7, Mlynarčík 16) - Lublana 3:1, Kamnik - Aich Dob (Hruška 5, F. Palgut 3, Mlynarčík 9) 3:0.

1. Lublana	7	5	2	16:8	15
2. Kamnik	6	4	2	14:7	13
3. Mladost Záhreb	5	3	2	11:6	10
4. Aich Dob	5	2	3	8:11	7
5. Kaštela	5	2	3	9:12	6
6. Waldviertel	6	2	4	8:12	6
7. Maribor	5	2	3	7:12	5
8. Brčko	5	2	3	8:13	4

MEVZA ŽIEN

Mladost Záhreb - Bimal-Jedinstvo Brčko (A. Vajdová 11) 1:3, Bimal-Jedinstvo Brčko (A. Vajdová 2) - Maribor 2:3.

1. Maribor	6	5	1	15:6	14
2. Kamnik	5	4	1	13:6	12
3. Nova Gorica	5	3	2	10:9	8
4. Brčko	5	2	3	11:10	8
5. Mladost Záhreb	5	2	3	9:10	6
6. Kaštela	5	2	3	7:12	5
7. Banja Luka	5	0	5	3:15	1

LIGA MAJSTROV

MUŽI - 2. KOLO KVALIFIKÁCIE: Mladost Záhreb - SK Zadruga Aich Dob (F. Palgut 2+2, Hruška 8+8, Mlynarčík 11+31) 3:1 a 1:3 - zlatý set 9:15.

ŽENY - 3. KOLO KVALIFIKÁCIE: Vasas Budapest (Kostelanská 10+13) - Partizani Tirana (Hudecová 12+12) 3:0 a 3:0, UP Olomouc (Dudová 0+3) - Chimik Južnyj 2:3 a 3:2 - zlatý set 13:15.

VÝZVACÍ POHÁR

MUŽI - 2. KOLO: Tokat (Firka 11) - Kazincbarcika (tréner Kardoš, libero M. Vitko nehral) 3:0 a, Karlovarsko (Lux 9) - Vardar Skopje 3:0 a .

ŽENY - 2. KOLO: Šempeter - Strabag VTC Bilíkova Pezinok 3:0 a

OPUSTILI NÁS

Vo veku 83 rokov zomrel 11. novembra v Žiline Ján Burica. Ako hráč v rokoch 1953 až 1965 obliekal dres Iskry Žilina, Dynama Žilina a ČH Bratislava. Po skončení aktívnej činnosti pôsobil ako funkcionár v TJ Stavbár Žilina a na OV ČSZTV.

Európska tour na Donovaloch

Slovensko bude prvý raz v histórii hostiť turnaj európskej tour v snežnom volejbale. Uskutoční sa 21. až 23. februára, jej dejiskom bude PARK SNOW Donovaly a promotérom marketingový partner SVF Media Fresh.

„O Slovensku ako alternatíve pre jeden z turnajov európskej tour 2020 sa hovorilo vďaka dobrým referenciám z predchádzajúcich dvoch veľmi vydarených domácich šampionátov. Volejbal na snehu si na Slovensku rýchlo získal veľa priaznivcov, teší nás aj rastúci záujem nielen zo strany renomovaného promotéra, ale aj partnerov. Verím, že to po športovej i spoločenskej stránke potvrdí aj podujatie európskeho rangu na Donovaloch, ktorého súčasťou budú aj tretie majstrovstvá Slovenska vo volejbale na snehu,“ povedal prezident SVF Martin Kraščenič. Po dvoch rokoch sa prezentácia volejbalu na snehu sťahuje zo Štrbského Plesa na Donovaly.

Dôvody sú čisto praktické. „Štrbské Pleso a obec Štrba, predchádzajúce dejiská domácich šampionátov, ponúkli volejbalu na snehu výborné zázemie, začo im patrí vďaka. Parametre však nepustia a organizácia



európskej tour v súbehu s domácim šampionátom si vyžaduje náročnej-

šiu logistiku a prísnejšie kritériá,“ doplnil za Media Fresh Tomáš Jenča.

DECEMBROVÍ JUBILANTI

3. 12. 1999 sa narodil **MATÚŠ ŠÍMA**, v tejto sezóne smečiar TJ Spartak Myjava, predtým Žiliny.

10. 12. 1979 sa narodil **MARTIN BENČIČ**, odchovanec VKP Bratislava a v jeho drese viacnásobný vicemajster, s Volley Teamom Bratislava majster 2013. S Parížom Volley a s hotVolleysom Viedeň vyhral národné poháre. Pôsobil aj v Beauvais, Aich Dobe, ČZU Praha a v Humennom. Účastník ME 2003.

10. 12. 1989 sa narodil **DANIEL BRUCH**, štatistik slovenskej mužskej reprezentácie a ŠŠ Trenčín.

10. 12. 1999 sa narodila **KATARÍNA DUJSÍKOVÁ**, blokárka ŠVK Pezínok.

15. 12. 1989 sa narodila **ALEXANDRA VAJDOVÁ**, bývalá hráčka ŠŠK Bilíkova, Doprastavu, Paneurópy, pôsobila aj v Anglicku, Francúzsku, Švédsku, Fínsku, Belgicku, krátko vo Vietname a na Filipínach a v tejto sezóne v Bosne a Hercegovine v ŽOK Jedinstvo Brčko.

16. 12. 1959 sa narodila **EVA BRÓDYOVÁ**, prvá trénerka volejbalu na Športovom gymnáziu na Ostreďkovej ulici v Bratislave, v našej extralige viedla ŠG Nitra a Senicu, v Rakúsku ženskú reprezentáciu, ženy i mužov Klagenfurtu a SG VB NÖ Sokol Post.

17. 12. 1969 sa narodil **DALIBOR ČELKO**, bývalý volejbalista Púchova.

19. 12. 1999 sa narodil **MICHAL KURAŠ**, hráč ŠK Gymnázium Humenné.

20. 12. 1999 sa narodil **VIKTOR PALKO**, hráč VKP-SPU Nitra B.

22. 12. 1999 sa narodila **ZUZANA HALUŠKOVÁ**, blokárka Slávie EU Bratislava, predtým hráčka UKF Nitra a COP Nitra.

26. 12. 1989 sa narodila **KATARÍNA GÁJEROVÁ**, univerzálna hráčka prvotligového ŠVK Pezínok, predtým bratislavských tímov Dinamo, ŠŠK Vivus (aj trénerka) a BVK.

30. 12. 1999 sa narodil **PATRIK MARČOK**, libero VK KDS Šport Košice.